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` 
އމުީ މ ރކު ޒު ކރީތިި ޤރުއުާނބާހެޭ ޤ     

ދވިެހިރާއްޖެ  މާލެ/    
 
 

) ރސިސޯް( ވ ޒފީއާ ށް އދެޭ ފމޯު   
 

ސ މލާުކ ނދްޭނވްީ ކ ންތ އްތ އް:ފމޯު ފރުމުުގ އި އ ދި ހށު ހޅެމުުގ އި   
 އެނގޭގޮތ ށް ކ ޅު ނުވ ތ  ނޫކުލ އގިެ ގ ލ މ ކުންނެވެ.ފމޯު ފރުިހ މ ކޮށްފ އި ހުންނ ންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔ ން  .1

 ފމޯުގ އި ބ ޔާންކުރާ ހރުިހާ ލިޔުންތ ކެއް ފމޯއާެކު ހުށ ހ ޅ ންޖެހޭނެއެވެ.  .2

 މި ފމޯއާެކު ހުށ ހ ޅ ންޖެހޭ ހރުިހާ ލިޔުމެއް ހ މ ޔ ށް ހުރިތޯ ރ ނގ ޅ ށް ބ ލާ ޗެކު ކރު ނވްާނެއެވެ.  .3
 ފމޯގުެ ފ ހ ތުގ އިވާ ސްލިޕްކޅޮު ށ ވ ރުކޮށް އިދާރގާެ ފ ރާތުން ދޫކރުާ،ހުށ ހޅެުމުން، އެ ލިޔުންތ އް ލިބުނުކ ން ކ މި ފމޯއާި ފމޯުގ އި ބ ޔާންކރުާ ލިޔުންތ އް އދިާރާއ ށް  .4

 ލބިގި ންނ ންވާނެއެވެ. 
 
 

 އދެޭ ވ ޒފީއާާ ބހެޭ މ އލުމޫތާު  .1
 :މ ގާމުގެ ނ ންހ.  

 :މ ގާމުގެ ކްލެސިފިކޭޝ ން ށ.  

 :މ ގާމުގެ ރޭންކުނ.   އ ސާސީ މުސާރ :ރ.  

 އޮފީސް:ބ.   ސެކްޝ ން:ޅ.  
 

 ވ ޒފީއާ ށް އދެޭ ފ ރތާގުެ މ އލުމޫތާު  .2
 ހ. ފރުިހ މ  ނ ން: 

 އެޑްރެސް:ށ. ދއާމިީ  

 ނ. ދރިިއުޅޭ އެޑްރެސް: 

 ރ. ދރއ. ކާޑު ނ ންބ ރު:  ބ. ފޯނު ނ ންބ ރު: 

 ތާރީޚު: ޅ. އުފ ން  ކ. ޖިންސް: 

 ވ. އީމެއިލް އެޑްރެސް: 

 މ. ފޭސް ބުކް އ އިޑީ )އިޚްތިޔރާީ(:  ފ. ޓވްިޓާ އ އިޑީ )އިޚްތިޔރާީ(: 
 

  ބ އި ފުރިހ މ ކުރ އްވާ!( މިޅާނ މ  ސެޓްފިކެޓްތ އް ހުށ ހ ސާނ ވީ ނވު ތ  މ ތީ ސާނ ވީ ): ތ އލުމީީ ފނެވް ރު  .3
 ގެ ނ ތީޖާ .ސީ.އެސް.އީ އޯޑިނ ރީ ލވެެލް އ ދި އެސް.ސީ.ޖީ  ގެ ނ ތީޖާ .ސީ.އެސް.އީ އެޑްވާންސްޑް ލވެެލް އ ދި އެޗް .ސީ.ޖީ

 މާއްދާ  ގރްޭޑް  އ ހ ރު  މާއްދާ  ގރްޭޑް  އ ހ ރު 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

 

 

އެދޭ އ ށް ވ ޒީފާ 
 ފ ރާތުގެ ޕާސްޕޯޓު ފޮޓޯ 



2 
 

 

 ފމޯއާެކު ހުށ ހ ޅާ މ ތީ ތ ޢުލމީީ ސެޓްފިކެޓްތ ކގުެ މ ޢުލޫމާތު މި ބ އިގ އި ފުރިހ މ ކުރ އްވާ!()މ ތީ ތ އުލމީު 

 ކޯހގުެ ނ ން  ކޯހގުެ ފެންވ ރު  ފެށި ތރާީޚު  ނމިުނު ތާރީޚު  ގ އުމު  ކޯސް ހދެި މ ރުކ ޒުގެ ނ ން /

     

     

     

     

     

     

 ފމޯއާެކު ހުށ ހ ޅާ ތ މްރީނު ސެޓްފިކެޓްތ ކގުެ މ ޢުލޫމާތު މި ބ އިގ އި ފުރިހ މ ކުރ އްވާ!()ކރުމުއުދް ތގުެ ތ މރްނީް 

ތ މރްީނު ހިންގި  މުއްދ ތު  ބ އިވެރިވި އ ހ ރު 
 މ ރުކ ޒު/ ގ އުމު 

 ތ މރްީނު ޕްރޮގްރާމުގެ ނ ން 

    

    

    

    

    
 

 

 މ އލުމޫތާު ޚދިމު ތކްރުމުގުެ ބނޮޑްބާހެޭ  .5
 ބޮންޑު ކުރެވުނު ސ ބ ބު  ބޮންޑުގެ މުއދް ތު  ފެށުނު ތރާީޚު  ނމިޭނެ ތާރީޚު  މިހރާު ކ ންއޮތްގޮތް 

     

     

     
 

 ވ ޒފީއާ ށް އދެޭ ފ ރތާގުެ އގިރުރާު  .6

 ބ ޔާންކޮށްފ އިވާ  ނ ނބް ރުގ އި ވ ނ  4 ގެ( ހ) މއާްދާގެ  ވ ނ  41 ޤާނޫނުގެ ސ ރވިސގްެ ސިވިލް. މ އުލމޫާތެވެ ތދެު ،މ އުލޫމާތ ކީ ދީފ އިވާ އ ޅުގ ނޑު ފމޯުގ އި މި
 ޚިޔާނާތްފ ދ   އ ދި ހީލ ތްހެދުން މ ކ ރއާި ،ޓެކުން ،ވ އްކ ން  ނުވ ތ  ކުށއެް ކ ނޑ އެޅިފ އިވާ ޙ އްދެއް އިސްލާމްދީނުގ އި ތެރޭގ އި ދުވ ހުގެ އ ހ ރު 5 ވޭތުވެދިޔ  ގޮތުގެމ ތިން

 ކރު މުންދާ  ތ ންފީޒު ތެރޭގ އި މުއދް ތުގެ މި މ އްޗ ށް އ ޅުގ ނޑގުެ އ ދި. ނުވެއެވެ ކޮށްފ އއެް ހުކުމެއް އއެްވެސް ކޯޓ ކުން ޝ ރުޢީ މ އްޗ ށް އ ޅުގ ނޑގުެ ކޮށްގެން ކުށއެް ބޮޑު
 ނިނމްާފ އިވާ  ،ބުރ ވެ  މ އްޗ ށް މ އުލޫމާތގުެ ފމޯގު އިވާ މި ކރުމުއާެކު ބާތިލު ފމޯު މި ،ސބާިތުވެއޖްެނ މ   ކ މ ށް ތދެުނޫން މ އުލޫމާތު ފމޯގު އިވާ މި. ނެތެވެ ހުކމުއެް

 .ފޮނުވޭނެއެވެ  ފ ރާތ ށް ކ މބާެހޭ އޅެުމ ށް ފިޔ ވ ޅު  އ ޅ ނޖްެހޭ ޤާނޫނީގޮތުން ގުޅިގެން މ އްސ ލ އާ ދީފ އވިާ މ ޢުލޫމާތު ދގޮު އ ދި. ބާޠިލުކުރެވޭނެއެވެ ނިނމްުންވެސް

 ސއޮި:ވ ޒީފާއ ށް އެދޭ ފ ރާތުގެ   ތރާޚީު: 

 
 

 : އ ދކާރު މނުދްާ ނވު ތ  އ ދކާރުި ވ ޒފީތާ ކާ ބހެޭ މ އލުމޫތާު  .4
 އ ދާކުރ މުންދާ ނުވ ތ  އ ދާކރުި ވ ޒީފާ  ވ ޒީފާ އ ދާކުރ މުންދާ ނވު ތ  އ ދާކުރި ތ ނގުެ ނ ން  މުއްދ ތު  މުސާރ   ވ ކވިި ސ ބ ބު 

     

     

     

     

     



3 
 

 ( ފޯމާއެކު ހުށ ހ ޅާ ލިޔުންތ އް ފާހ ގ  ކރުޭ.)ތރިީގ އިވާ ލިޔުންތ ކގުެ ތެރެއިން  ލޔިނުތް އް: ޅ ނޖްހެޭ ހށު ހ   ފމޯއާކެު  .7
 

 ވ ޒީފާއ ށް އެދޭ ފ ރާތުގެ ވ ނ ވ ރު )ސީވީ(  .1 ☐
 ދވިެހި ރ އްޔިތެއްކ ން އ ންގ އިދޭ ކާޑގުެ ކޮޕީ  .2 ☐
 ޖީ.ސީ.އީ އޯލވެ ލް އ ދި ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވ ލް ސެޓްފިކެޓްތ ކގުެ ކޮޕީ   .3 ☐

 ޑިޕްލމޮާ/ ބެޗެލ ރސް ޑިގރްީ/ މާސްޓ ރސް ޑިގްރީ ސެޓްފިކެޓއާި ޓރްާންސްކރްިޕްޓގްެ ކޮޕީ ނވު ތ  ކޯސް ނިންމިކ މުގެ ލިޔުން   .4 ☐

 ކރުުމުއދް ތުގެ ތ މްރީނު ސެޓްފިކެޓްތ އް   .5 ☐

 ޔުންތ އް މ ސ އްކ ތގުެ ތ ޖުރިބގާެ ލި  .6 ☐
 

 

 އިދާރގާެ ބޭނމު ށް 

 ފމޯު އޮފީހ ށް ބ ލ އގި ތް ފ ރާތގުެ ނ ން: ފމޯު ބ ލ އިގ ތް ގ ޑި:

 ފމޯު ބ ލ އިގ ތް ތާރީޚު: ސއޮި:

 

 

 

 

 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ވ ޒީފާއ ށް އދެި ހށު ހ ޅާ ފ ރާތ ށް 

 ވ ޒީފާއ ށް އެދި ހުށ ހ ޅާ ފ ރާތގުެ ނ ން: އދެޭ މ ޤާމު: 

 އިޢުލާނު ނ ންބ ރު: 

 ވ ޒީފާއ ށް އެދި ފމޯު ހުށ ހޅެި އިދާރގާެ ނ ން:

 ފމޯު އޮފީހ ށް ބ ލ އގި ތް ފ ރާތގުެ ނ ން: ސއޮި: 

 ފމޯު ބ ލ އިގ ތް ތާރީޚު: ގ ޑި:  އިދާރގާެ ރ ސްމީ ތ އްގ ނޑު: 

 


